
Könnyen belátható, hogy amennyiben nem terveznek megfe-
lelõ terhelésmegosztást a szivattyúnak, annál nagyobb térfogat-
áram határok között kell majd üzemelnie, ami magával hozza
az alacsony terhelésû üzemállapotok idejének növekedését.

A Stop funkció hatékonysága a szivattyú túlméretezésével
együtt emelkedik. Ebbõl következik, hogy minél jobban túl-
méreteznek egy szivattyús rendszert, annál nagyobb létjogo-
sultsága van a Stop funkció helyes használatának.

Ezúton szeretnék köszönetet mondani Eördöghné Dr. Miklós

Máriának a cikk írása során nyújtott segítségéért.

Irodalomjegyzék

[1] Erdei István: Nyomásfokozók alkalmazása az épületgépészet-
ben, elõadás, PTE-MIK, 2015.

[2] Erdei István: Szivattyúk szabályozástechnikája, elõadás,
PTE-MIK, 2015.

[3] Eördöghné dr. Miklós Mária: Energia-megtakarítási lehetõsé-
gek a szivattyúzásban
Magyar Épületgépészet, LVIII. évf. 2009/1-2.

[4] Grundfos Product Center,
http://product-selection.grundfos.com

22 Magyar Épületgépészet, LXVI. évfolyam, 2017/3. szám

Q
á
rt
é
rf
o
g
a
tá
ra
m

[m
]

h
a
t

3
/h 3

2,5

2

1,5

1

0,5

0
4 8 12 16 20 24 28 32 36 40

Hidrofor tartály mérete: V [I]
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7. ábra. Hidrofor tartály méret és határtérfogatáram
grafikon

Új szlogennel, új évtizedbe lépett a Pollack Expo! Tizenegye-
dik alkalommal rendezte meg a Pécsi Tudományegyetem Mû-
szaki és Informatikai Kara a technikai újdonságokat felvonul-
tató szakkiállítást és konferenciát. A tavalyi, tizedik jubileum
után ebben az évben a Pécsi Tudományegyetem alapításának
650 éves évfordulójához kapcsolódtak a rendezvény prog-
ramjai. Furcsa paradoxon lehet a legfrissebb innovációkkal

ünnepelni egy több mint félévezredes eseményt, de joggal
mondhatják, hogy az 1367-ben alapított elsõ magyar egyetem
a maga korában valóban újdonságnak, tudományos felleg-
várnak számított. Ezért a Pollack Expo a kiállítás és a hagyo-
mányos építõipari, gépész, villamos és környezetvédelmi
szekció elõadások mellett számos kísérõrendezvénnyel ün-
nepelt.

Minden évben valami újat, mindig a legújabbat! – Pollack Expo 2017
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Két nemzetközi konferencia, a „Science in Practic 2017” nem-
zetközi konferencia és a „Hatékony vízellátás nemzetközi
workshop” emelkedett ki ezek közül. Mindkét programrész-
ben hazai és külföldi meghívottak adtak átfogó képet szak-
területeikrõl, részint a villamosmérnöki területhez tartozó
kutatásokat bemutatva, részint a vízgazdálkodás és hatékony
vízfelhasználás kiemelkedõ szerepét vizsgálva.

A Pollack Expón ünnepelte fennállásának 20 éves jubileu-
mát a Baranya Megyei Mérnöki Kamara. Ebbõl az alkalom-
ból Építési Fórumot szerveztek a tervezõk és az építési mû-
szaki ellenõrök részére az építõipar jogszabályi változásairól.

A Pollack Expo a szakmai újdonságok bemutatása mellett
komoly hangsúlyt fektet a szakmai barátságok és a csak
„kapcsolati tõkének” nevezett partnerség ápolására. A magas
színvonalú kiállítói fogadás ismét lehetõséget teremtett erre.
Az egyetem alapításhoz kapcsolódva ebben az évben a kiállí-
tás „nulladik” napi borkóstolója a Pécsi Püspökség helyszínén
zajlott. Az ide jelentkezõ kiállítók nem csupán a püspöki bo-
rokkal ismerkedhettek meg, hanem felejthetetlen élményekkel
gazdagodhattak a Pécsi Dóm-ban hallgatott orgonahangver-
senyés aPüspökiPalotaTitkos átjárójánakmegtekintése révén.

Pollack Expo lesz jövõre is! Az, hogy a 2018. március 1-2-án
megrendezésre kerülõ szakkiállításnak és konferenciának mik
lesznek az nóvumai, még nem tudható. De egy biztos! Lelkes
szervezõkbõl, új trendeket bemutató cégekbõl, érdekes szak-
mai elõadásokból, kutató hallgatókból és emlékezetes baráti
beszélgetésekbõl nem lesz hiány!

Baumann Mihály

PTE Mûszaki és Informatikai Kar

A Pollack Expo kísérõ-rendezvényeként rendezett Hatékony

vízellátás nemzetközi workshop-on a települési és épületen
belüli vízellátás aktuális kérdéseirõl hangzottak el elõadások
és gondolatébresztõ kérdések.

A programban sor került a Kéménytechnológiák szekció

megrendezésére. A téma aktualitását adták a szakterületen be-
következett szervezeti változások és azok az ellentétek, ame-
lyek a hagyományos és elöregedett megoldások és a mai köve-
telmények, valamint az ezeknek megfelelõ, korszerû techno-
lógiák között megjelentek.

A két kísérõ rendezvényrõl következõ számunkban részle-
tesen beszámolunk. (Szerk.)
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